

## 行行出門徒(一)

受訪者：蔡筱君姊妹 撰寫：鄭嘉恩執事

一天下午，我踏進一間人流不多的餐廳，眼前三位餐廳員工，是早前認識的主內肢體，有剛下班的、也有休假特意回來的；帶著口罩的我們，同坐在餐廳中的一角侃侃而談……

彭惠琴姊妹早年確診癌症，迎向人生低谷，最初用自己的方法去面對，但內心只有驚恐與無助，在化療藥物暫時控制病情後，便重回工作崗位。可是好景不常，癌症復發，信主的同事筱君姊妹告訴她：「信耶穌得永生，不會死……」最初堅決不信主的她，就這樣奇妙地接受耶穌，心裡的恐懼也頓然消失了，因為她知道有主耶穌與她同行；甚至是多年的嗜賭習慣，亦在信主之後戒除，人也從此輕省了不少。隨後，神為她預備了一個吻合度高達99.9%的骨髓作移植，疾病最終得到徹底的醫治，直到今天她仍然珍惜生命和享受工作。而她的兒子也蒙神賜福，找到了一份意想不到的理想工作。

蔡筱君姊妹曾是迷信的人，常拜偶像望得神靈庇佑，因此每逢正月或初一十五，必定做好儀式，但內心卻有一種無形的壓力和恐懼，那就是拜偶像所帶來的心靈枷鎖。後來有機會接觸聖經，花了兩年時間參加查經班，福音種子逐步萌芽，印象最深刻的是「耶穌愛我」和「信耶穌得永生」。在同事惠琴確診癌症，生命危在旦夕時，憑藉這兩句經文，決心把她帶到一位相熟的傳道人那裡，沒想到不單

惠琴接受耶穌，連自己也被聖靈感動同時接受了。在她信主的一刻開始，便把偶像丟棄，感覺如釋重負。她因著惠琴患病蒙神醫治而大得激勵，以往直率衝動的性格，也因著聖靈的工作，而結出仁愛和忍耐的果子，在職場上更懂得包容同事和食客，臉上常帶著笑容、嘴裡常說著感恩。其生命的改變，也吸引了身邊的同事去認識主，秀宜姊妹就是其中的一個。

雷麗影姊妹信主多年，管理經驗豐富，深得同事們的尊重和欣賞。面對同事惠琴突如其來的病患，感到愛莫能助；唯有懇切禱告，代求上主的醫治。工作上顯出忠誠勤奮的她，有著但以理一樣的心志——從不佔餐廳的便宜。例如不會安排「免費午餐」給自己和朋友。她說：「在飲食業工作，這種免費款待是文化、也是慣例；自己雖是經理級有權這樣做，但心裡卻清楚所作的每一件事都要向神交待，因此要嚴己和盡忠，選擇不隨波逐流，要作下屬的好榜樣。」當她凡事尊主為大之時，主就恩待她過往廿年的職場生涯都能平穩渡過。「萬事互相效力，叫愛神的人得益處。」(羅8:28)這句經文深深影響著她，事情發生都總有神的心意在當中，就算來臨一刻不明所以，但日後回頭一看，必會明白過來，這信念伴她走過人生中大大小小的風浪。

她們三位在同一間餐廳工作，已有十多年時間，關係親密得就像家人一樣。三段雖是看似截然不同的信主經歷，但當中卻有著千絲萬縷的關係。神將他們放在同一環境，生命影響生命，信主後一起同行和守望。要知道從事飲食業，週末總是忙個不停，但他們仍然努力堅持參加崇拜和團契，更樂於在職場上傳福音、作見證。這家餐廳在去年社會動盪之時，蒙神保守以致沒有受到嚴重破壞，連未信主的同事也說：「因為經理是信耶穌的，所以餐廳才會平安無事！」

及至肺炎疫情持續多月，生意難免大受影響，但餐廳老闆仍諒解，直至現在都沒有裁員或減薪的打算。與此同時，筱君姊妹更是一邊工作、一邊為員工及食客禱告，求主保守他們不受病毒感染。疫情期間人心惶惶，以往人來人往的餐廳，也一下子變得冷清。但這三位姊妹信心堅定，沒有因工作或染病而有半點憂心，在難關中抓緊主的應許互相扶持。他們銳意在職場中活出信仰，靈命增長和結好果子。

職場就是禾場，嘗試突破冰冷及表面的關係，以愛和真誠待人，就像但以理一樣，在崗位上盡忠並尋找同路人，禱告的心更是不可缺少！



右起：  
(一)蔡筱君- 2017年成為本堂會友、迦南團團友，丈夫Michael去年也加入本堂；(二)雷麗影- 受洗多年，間中參與本堂崇拜；(三)彭惠琴- 家住薄扶林，參與華富村生命堂聚會；(四)勞秀宜- 重新決志後現正在本堂接受栽培。

